
 

 

SAJTÓMEGHÍVÓ 
 
 
 
Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Debreceni Értéktár Bizottság, a Future 
of Debrecen, a Nagyerdő Társaság, és a Médiacentrum Debrecen tisztelettel meghívja 
Önt és partnerét a Nagyerdő Hete rendezvénysorozat sajtótájékoztatójára! 
 
A sajtótájékoztató időpontja: 2023. október 5. – csütörtök –, 9 óra. 
Helyszín: Sziget-kék (4032 Debrecen, Nagyerdei körút 19.) 
 
A sajtótájékoztatón felszólalnak:  
Balázs Ákos, Debrecen alpolgármestere 
dr. Puskás István, Debrecen alpolgármestere 
dr. Mazsu János, a Nagyerdő Társaság és a Debreceni Értéktár Bizottság elnöke 
Kiss Judit Erzsébet, a Sziget-kék Tematikus Park létesítményvezetője 
 
Már negyedik alkalommal kerül sor Magyarország legszebb erdejét, a debreceni Nagyerdőt 
bemutató programsorozatra a Nagyerdő Társaság, a Debreceni Értéktár Bizottság, az 
Agrárminisztérium, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat, a Future of Debrecen és számos 
együttműködő partner szervezésében október 9. és 15. között Nagyerdő Hete címmel. 
A rendezvény keretében sportprogramokkal, kerékpáros bemutatóval, Zöld Mozival, 
kerekasztal-beszélgetéssel, természetismereti vezetett túrákkal, családi nappal, 
kiállításokkal, valamint koncertekkel várják az érdeklődőket. 
 
A programsorozat megvalósításában az Agrárminisztérium, a Magyar Nemzeti Vidéki 
Hálózat, a Future of Debrecen mozgalom, a Nyírerdő Zrt. Debreceni Erdészete, a 
Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósága, a Méliusz Juhász Péter Könyvtár, a Nagyerdei 
Kultúrpark, a Debreceni Fotóklub, a Nagyerdő Társaság, a Természettár, a Friss Oxigén 
Alapítvány, Mathias Corvinus Collegium (MCC) Alapítvány, a DVSC, a Mozdulj 
Debrecen, az Agóra Tudományos Élményközpont, a DKSI Debreceni Kerékpáros Sport 
és Szabadidős Ifjúsági Egyesület, a Nordic Walking Debrecen Sportegyesület, a DEMKI 
Borsos-villa Közösségi Ház, a Médiacentrum Debrecen Kft. és a VisitDebrecen vesz 
részt. 
 
Bővebb információ: https://www.facebook.com/events/884332316654586 
 
A sajtótájékoztatóra várjuk a szerkesztőség munkatársát! 
        Debrecen, 2023. október 4 


